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PRIJATELJSTVA IZ NEKADAŠNJE ZAJEDNIČKE DRŽAVE SE NASTAVLJAJU 

VUČIĆ I CERAR DALI ZELENO SVETLO ZA ŠTO BRŽE POVEZIVANJE 

ŽITELJA SRPSKIH I SLOVENAČKIH GRADOVA 

Rade Bakračević: Fotoreportaža iz Prekomurja 

  

Aleksandar Vučić i Miro Cerar pozvali 

svoje državljanje na što bolju saradnju 

Murska Sobota 3. marta – Danas je slovenačko Prekomurje bilo naklonjeno Srbiji. Iz 

Vojvodine su stigli predstavnici gradova iz Vojvodine na potpisivanje Listine o međusovnoj 

saradnji na svim poljima a naročito na počloprivredi. 
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Pozdrav srpskoj himni u Prekomurju 

Nekadašnji prijateljski odnosi Slovenaca i Srba već nekoliko godina pokazuju da narodi ove 

dve prijateljske države žele da ponovo uspostave što bolju saradnju na kulturnom, sportskom i 

naravno ekonomskom polju. Ne prođe nekoliko meseci a da se u Sloveniji ili Srbiji ne pojave 

delegacije gradova iz ove dve Republike, koje žele saradnju i zajedničkim potpisivanjem 

listina o međusobnoj saradnji poćinju aktivnosti  na svim poljima. 

Prva Listina o saradnji između Čoke i 

Črenšovaca 

Posle nedavne posete Aleksandra Vučića Republici Sloveniji, na poziv Mira Cerara, 

predsednika Vlade Republike Slovenije želja za saradnjom gradova i regija ove dve 

Republike dobila je »nova krila«. Tom prilikom, na konferenciji za štampu, na Brdu kod 

Kranja dva predsednika su pozvala svoje državljane da se što brže i naravno korisnije 

povezuju za dobro svih. 

Drugi potpis Listine između Beltinaca i 

Novog Kneževca 
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Na sugestiju dva Predsednika Vlada, koju je pročitao u »Štajerskim novostima,  je odmah 

reagovao Božidar Drinić iz Zrenjanina, glavni i odgovorni urednik časopisa »Agrar«, koji je 

pozvao veliki broj svojih poznanika iz Slovenije, objasnio im želje stanovnika iz raznih 

krajeva Vojvodine i njegova inicijativa je uspela. U aktivnosti je uključio i agenciju »Agrar 

press« iz Zrenjanina, koja pokriva područje poljoprivrede. 

Ratko Filipović, predsednik Privredne 

komore Vojvodine, Ferenc Balaž, predsednik opštine Čoka i Anton Torner, 

gradonačelnik  Črenšovaca (od leve) 

Zeleno svetlo  za saradnju dva naroda, koje su dva predsednika vlada Srbije i Slovenije, pre 

desetak dana  upalila na Brdu kod Kranja uspelo je. Božidar Drinić na čelu delegacije od 50 

članova stigao je 2. marta u slovenačko Prekomurje, koje se nalazi na severoistočnom delu 

Slovenije. U delegaciji su se nalazili i gradonačelnici srpskih gradova Čok i Novi Kneževac. 

Došli su da potpišu listine o saradnji sa dva prekomurska kraja. Predstavnici Čoke sa 

slovenačkim Črenšovcima i predstavnici Novog Kneževca sa krajem Beltinci. »Jačini« srpske 

delegacije doprinelo je i prisustvo Ratka Filipovića, predsednika Privredne komore 

Vojvodine, koji je veoma pozitivno ocenio saradnju Slovenaca i Srba. 

Gosti iz Srbije 

Uz zvuke srpske i slovenačke himne prvu listinu o saradnji opština Čoka i Črenšovci svečano 

su potpisali Ferenc Balaž, predsednik opštine Čoka i Anton Torner, gradonačelnik  

Črenšovaca. 

Sledeće potpisivanje Listine o saradnji dva kraja Novog Kneževca i slovenačkog grada 

Beltinci potpisali su Dragan Babić, predsednik opštine Novi Kneževac i Milan Kerman, 

gradonačelnik opštine Beltinci. 
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Slovenačke pesme za goste iz Srbije 

Nešto skoro neverovatno desilo se ovih dana u pitomom Prekomurju. U jednom danu 

potpisane su dve povelje o saradnji slovenačkih i srpskih gradova. 

Četiri gradonačelnika u svojim govorima podvukli su veliki afinitet, koji privlači stanovnike 

Prekomurja i Vojvodine jer ih povezuje zajednička Panonska ravnica a takođe i ostali krajevi 

Slovenije i Srbije žele što bolju saradnju. Ne treba zanemariti ni dejstvo, da je pre pedesetak i 

više godina veliki broj žitelja iz Prekomurja dobilo posao u raznim gradovima Vojvodine, na 

šta je podsetio Milan Kerman, gradonačelnik Beltinaca. 

Ovo veoma pozitivno povezivanje srpskih i slovenačkih gradova doneće velike plodove jer 

ovih dana nisu govorili političari. Na dnevnom redu su bili privreda i poljoprivreda, sport i 

kultura a politika je ostavljena za neka druga vremena. 

Ovog puta je gostoprimstvo prekomurskog čoveka bilo na vrhuncu. Predstavnici Srba su 

obećali, da će uskoro biti dostojni domaćini Slovencima, koji će biti njihovi gosti u 

Vojvodini. 

Zajednički zaključak je bio , da će ulaskom Srbije u Evropsku Uniju saradnja slovenačkih i 

srpskih gradova biti još bolja. 
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